

Семинар по речевому развитию.

12 марта в МАДОУ № 7 прошёл семинар по речевому развитию «Современные технологии речевого развития детей в условиях реализации ФГОС дошкольного образования». Цель данного семинара: повышать педагогическую компетентность педагогов через знакомство с современными речевыми технологиями.

Принятие ФГОС ДО требует от педагогов более глубокого продумывания методов и приёмов к организации образовательной деятельности. Поиск подходов к повышению эффективности образовательного процесса вызывает необходимость уделять большое внимание применению инновационных педагогических технологий и методов. В связи с этим педагогам было предложено раскрытие следующих технологий: синквейн и мнемотехника.

Синквейн – один из эффективных методов развития речи дошкольников. В чем же его эффективность и значимость? Во-первых, его простота. Синквейн могут составить все. Во-вторых, в составлении синквейна каждый ребенок может реализовать свои творческие, интеллектуальные возможности. Синквейн является игровым приемом. Мнемотехника – это совокупность методов и приёмов, которые позволяют визуализировать информацию для облегчения восприятия и последующего воспроизведения. То есть это своего рода конспекты в картинках.

Также педагогам была предложена практическая часть, которая состояла из следующих заданий: составить мнемотаблицы для разучивания стихотворений, игры «Хорошо-плохо», «Только весёлые слова»; техника синквейн. Педагоги подошли к заданиям с творческим интересом.

Таким образом, используя в работе данные игровые технологии, мы формируем социальный опыт детей, упражняем в умении находить объекты, обладающие не одним, а сразу несколькими признаками и решаем целый класс интереснейших речевых, логических задач, которые необходимы ребенку при подготовке к школе.

